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Подія

Для випускників магістратури 
факультету тваринництва 
та водних біоресурсів Наці-

онального університету біоресурсів 
і природокористування України 20 
грудня 2019 року – визначний день, 
котрий водночас є і сумним, і радіс-
ним. Адже отримати диплом магі-
стра – це відкрити двері до успіш-
ного майбуття, але при цьому 
попрощатись вже із студентським 
періодом у житті. Нинішнього року 
урочисто вручили дипломи 134 
випускникам за спеціальностями 
"Технологія виробництва і пере-
робки продукції тваринництва" і 
"Водні біоресурси та аквакульту-
ра". Отримали дипломи і випускни-
ки, які навчались за магістерською 
програмою "Сучасні технології про-

мислового птахівництва": Володи-
мир Бірченко, Дарія Білозуб, Бог-
дан Дмитренко, Катерина Лук’янко, 
Павло Марченко, Інна Меркулова, 
Катерина Павлюк, Ігор Полішко, 
Павло Сморгонський, Вікторія Те-
неніка.

З вітальним словом до випускни-
ків від імені ректора НУБіП України, 
Станіслава Миколайовича Нікола-
єнка, звернувся декан факультету 
Вадим Миколайович Кондратюк. 
Він побажав випускникам наснаги 
у всіх починаннях, встановлення 
їх як особистостей з новими мрія-
ми та цілями, і щоб кожен знайшов 
своє призначення у житті та ство-
рив для себе фундамент професій-
ний і сімейний. Декан наголосив, 
що на факультеті радо вітатимуть 

випускників і через 10 років, і через 
40…

Виступили також викладачі з 
побажаннями найкращого майбут-
тя випускникам. Зворушливими 
були виступи старост груп, які з су-
мом згадували про чудові студент-
ські роки і подякували викладачам 
не лише за надані теоретичні знан-
ня і практичні навички, а й за під-
тримку, розумінні, важливі поради.

Отже, шановні випускники фа-
культету тваринництва та водних 
біоресурсів, до нових зустрічей! ■
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Випускники магістратури 
факультету тваринництва та водних біоресурсів 
НУБіП України отримали путівку в життя
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